11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 15:56:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.01.2011 20:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201116/answer/201117




OTCTyTCTBUE YTPEeHHEN 9pEeKIUK He TOBOPUT O TOM, YTO OHA IIpomasa. OpeKIus MOXKeT BOSHUKATh U
HOYbI0, KOTTa Brl ciuTe (HOYHBEIE SpEKIMU aOCOMIOTHO UAEHTUYHE YTPEHHUM). [[71 TTPOBEPKY TOTO
ClengyeT IPOUTH TECT Ha HOYHbBIE TYMEeHEeCIeHIUH.



